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Зразок нашого проекту:  Компанію ACG залучено 
до розробки стратегії пошуку заготівельників та 
постачальників соєвих бобів у всьому світі

Після багатьох місяців переговорів наша 
компанія нарешті оформила стратегічне 
партнерство з фірмою Aydon Consultants.  
Ця провідна консалтингова фірма, яка 
базується у Великій Британії, має офіси по 
всьому світу, в таких країнах, як:

До оформлення нашого стратегічного 
союзу у вересні 2008 року фірма Aydon не 
була представлена у США.  За словами 
Пітера Гінсберга, голови групи Aydon, вони 
шукали на протязі багатьох років солідного 

і професійного партнера у Сполучених 
Штатах, але досі їхні пошуки не були 
успішні.  

   

Клієнтами Aydon Group є деякі з найбільших 
і найпрестижніших організацій у світі, 

ACG вступає в нові партнерські стосунки з міжнародною консалтинговою фірмою

включаючи такі, як British Steel, General 
Electric Corporation, Hyundai Group, Japan 
Tobacco, LG Group, Mitsubishi Corporation і 
багато інших.  Повний перелік клієнтів Aydon 
Group можна побачити, відвідавши сайт 
http://www.aydon-consultants.com/pages/
clients.html.  Завдяки нашому партнерству 
клієнти Aydon отримають можливість шукати 
бізнес у Сполучених Штатах, де, завдяки 
здешевленому долару і нещодавньому 
економічному спаду, можливості для 
міжнародних компаній стали прибуткові, як 
ніколи раніше.  А клієнтурі ACG це дозволить 
істотно розширити географію свого бізнесу.  
Для отримання додаткової інформації про 
обидві компанії просимо відвідати наші 
відповідні веб-сайти:

 

    «�Враховуючи їхню обширну географію 
і наше глибоке розуміння і 
знання картини американського 
бізнесу, – відмітив Олександр 
Агінський, керуючий директор 
Aginsky Consulting Group, - наше 
партнерство, безсумнівно, буде 
вельми корисне і взаємовигідне, 
особливо тому, що дозволить 
нам гідніше представляти наших 
клієнтів у всьому світі».
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Влітку 2008 року нашу компанію було 
залучено одним із постійних клієнтів у 
Росії, лідером у галузі продажу й переробки 
продовольчих продуктів у Східній Європі 
до роботи з проведення глобального 
дослідження поставок ряду використовуваних 
ними вторинних сировинних продуктів, 
зокрема соєвих бобів.  Окрім цього, на нас 
було покладено проведення аналізу картини 
міжнародної конкуренції ключових учасників, 
зайнятих у даній галузі, а також розробку 
глобальної логістичної стратегії.  Команда, 
яка займалася цим проектом, включала 
провідних сільськогосподарських експертів 
і консультантів із Китаю, Індії та Сполучених 
Штатів.  Хоч даний проект мав воістину 
міжнародний характер, в першу чергу його 
було націлено на Азію, Північну та Південну 
Америку.  Кінцевими результатами роботи 
стали, зокрема, детальне дослідження 
глобального ринку соєвих бобів з 

обговоренням сучасних світових тенденцій, 
огляд конкурентоспроможності всіх країн, 
підданих аналізу, огляд поточних тарифів на 
морські перевозки, а також запропонована 
нами логістична стратегія, поряд із деякими 
іншими рекомендаціями.  Наш звіт містив 
також розширений перелік постачальників, 
який включав біля 100 компаній з усього 
світу, які мають підтверджену репутацію 
постачальника даного продукту.  Крім того, 
ми представили короткий перелік провідних 
20 компаній, по кожній із котрих було дано 
історичну довідку, короткий коментар, 
контактну та іншу інформацію.  Ці компанії 
були рекомендовані нами на підставі ряду 
різних критеріїв.  Це дослідження в повному 
обсягу можна придбати за 1495 доларів, 
направивши відповідний запит до ACG.  Для 
отримання додаткової інформації про це 
дослідження просимо звертатися до нас на 
адресу info@aginskyconsulting.com.
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Не є новиною той факт, що американська 
економіка зазнає значного спаду, котрий 
в основному було викликано перегрівом 
ринку нерухомості, який перетворився на 
«мильну бульбашку». Ця бульбашка врешті 
лопнув, спричинивши безпрецедентний 
переполох як на внутрішніх, так і на 
зарубіжних фінансових ринках.  Різке 
падіння житлового ринку стало по суті 
замаскованим благословенням для 
тямущих і глобально мислячих керівників 
компаній.  Як твердо переконана наша 
фірма, саме в періоди непевності й 
сум’яття народжуються великі компанії з 
прозорливими лідерами, котрим удається 
скористуватися дезінформацією, дешевими 
активами і безмежними можливостями.  І 
саме на такі компанії націлена наша нова 
програма з нерухомості.  

Говорячи конкретніше, американські 
забудовники, брокерські контори, які 
займаються нерухомістю, будівельники, 
орендатори та інші учасники 
американського сектору нерухомості 
зараз виходять із ринку в масовому 
порядку; це стало результатом  надмірного 
пропонування та попиту, що вичерпується, 
в наслідок різних факторів, таких як 
кредитна криза, низький рівень довіри 
споживачів, високе безробіття, висока 
вартість виробництва та багато інших.  Це, 
в свою чергу, породило різке падіння цін 
на нерухомість по всій країні: наприклад, у 
десяти найбільших містах це падіння склало 
у липні 17,5% у порівнянні з попереднім 
роком, що  стало найзначнішим падінням 
за 21 рік. У той же час американський 
долар стабільно падав протягом останніх 
восьми рокув порівняно з більшістю 
найкрупніших світових валют, втративши 
37% порівняно з євро, 31% порівняно з 
канадським доларом, 17% порівняно з 
британським фунтом і 25% своєї реальної 
ефективної цінності з початку 2002 року, 
що кінець кінцем призвело до того, що 
відносні ціни на американську нерухомість 
стали ще дешевші для іноземних покупців.  

У той же час чимало ринків, що розвиваються, 
продовжують зазнавати економічного 
буму.  Це особливо характерне для так 
званого БРІК (що означає: Бразилія, Росія, 
Індія і Китай).  Накопичене в цих країнах 
багатство, на загальну думку, буквально 

Компанія ACG приступає 
до виконання 
програми, націленої 
на пожвавлення 
американського 
житлового сектору

ACG вітає двох нових співробітників 
Наша компанія з гордістю повідомляє про те, що до нашої американської команди в 
третьому кварталі 2008 року приєднались два нових співробітника – пані Анна Соколова 
і пан Майкл М’юс.  Вони значно посилять нашу команду і сприятимуть підвищенню рівня 
послуг, які надаються нашим клієнтам.  Нижче наводяться їхні короткі біографічні нариси.

Пані Анна Соколова приєдналась до 
Aginsky Consulting Group у вересні 
2008 р. як асоційований консультант. 

.  Пані Соколова, яка мешкає в місті 
Фініксі, штат Аризона, спеціалізується 
у питаннях міжнародного торгового 
права і міжнародних торгових операцій. 
У своїй практиці пані Соколова успішно 
поєднує унікальні знання й навички 
в галузях міжкультурних відносин, 
бізнесу, мов, аналітики і права. Її 
обширні зв’язки охоплюють цілий 
ряд видатних юристів-міжнародників, 
підприємців других та інших 
професіоналів бізнесу.

У своїй успішній кар’єрі Анна 
брала участь у різних проектах і 
підприємствах бізнесу, включаючи 
інвестиційну фірму, націлену на 
ринок нерухомості Росії, та її власну 
юридичну фірму.  Вона також 
займала позиції старшого менеджера 
в Департаменті нерухомості штату 
Аризона та  Адвокатському бюро 
McKenzie & Brody.  Як юрисконсульт 
Анна допомагала своїм американським 
і російським клієнтам реалізовувати 
нові можливості для бізнесу в Росії й у 
Сполучених Штатах. 

Анна отримала ступінь магістра 
права (LLM) в галузі міжнародного 
торгового права й бізнесу в 
Університеті Аризони (США), диплом 
юриста зі спеціалізацією в галузі 
бізнесу й народного господарства 
в Уральській Державній Академії 
права в Єкатеринбурзі (Росія), а зараз 
завершує навчання в Тандербердській 
Міжнародній Школі управління, де 
отримає ступінь магістра вищої 
кваліфікації в галузі управління 
міжнародним бізнесом. Її рідна 
мова  – російська, вона також вільно 
володіє англійською і достатньою для 
практичних цілей мірою знає іспанську 
та німецьку.

Пан Майкл М’юс  приєднався до 
Aginsky Consulting Group у серпні 2008 
р. як асоційований консультантж він 
мешкає у місті Чикаго, штат Іллінойс.  
Пан М’юс  спеціалізується у питаннях 
міжнародного комерційного розвитку, 
допомагаючи американським 
клієнтам у міжнародному розширенні 
свого бізнесу, зокрема, у виході на 
ринки, що розвиваються.  Пан М’юс  
досяг унікальної майстерності в 
галузі управління транскордонним і 
міжкультурним бізнесом; він має досвід 
у розвитку непрямого міжнародного 
маркетингу і каналів збуту. Досвід 
Майкла М’юса в галузі маркетингу 
на основі взаємодії бізнес-бізнес 
охоплює широкий діапазон галузей і 
продуктів, у тому числі офісні системи, 
електроніку, дослідницькі послуги, 
електронну пошту та інше програмне 
забезпечення.  Його успішна кар’єра 
включає позиції, зв’язані з управлінням 
рахунками у провідних маркетингових 
компаніях, таких як Xerox і A.C. 
Nielsen Marketing Research.  Будучи 
управляючим директором компанії 
Gata, пан М’юс  консультував чимало 
американських компаній, які прагнуть 
розширити географію свого бізнесу 
на міжнародні ринки.  Працюючи в 
канадському Міністерстві іноземних 
справ і міжнародної торгівлі, пан М’юс  
сприяв розвитку стосунків багатьох 
канадських компаній інформаційних 
технологій зі своїми партнерами на 
Середньому Заході США. Працюючи 
аналітиком у компанії Siemens AG у 
Мюнхені (Німеччина), він організував 
об’єднання німецької материнської 
компанії з американською компанією.

Пан М’юс  отриав ступінь магістра 
міжнародного менеджменту в галузі 
міжнародних фінансів і торговлі 
в Тандербердській Міжнародній 
Школі управління і ступінь бакалавра 
гуманітарних наук у галузі міжнародної 
економіки в університеті штату Мічиган. 
Він працював і мешкав у США, Німеччині, 
Польщі та Швеції.  Пан М’юс  вільно 
володіє німецькою та англійською і 
знає основи польської і шведської мов.
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приголомшує. Як твердять деякі аналітики, 
чотирма найкрупнішими споживачами 
предметів розкошу у світі є США, Японія, 
Китай і Росія – саме в такому порядку.  
В 2008 році Росія може похвалитися 
тим, що серед її громадян є коло 110 
мільярдерів (доларових), що ставить її на 
друге місце у світі після США за числом 
мільярдерів.  Покупну здатність росіян 
можна проілюструвати кількома недавніми 
покупками американської нерухомості. 
Серед них – покупка належного Дональду 
Трампу прибережного особняка в місті 
Палм-Біч у Флориді, за котрий російський 
олігарх у галузі добрив Дмитро Риболовлєв 
виклав 95 млн. доларів (найдорожча 
покупка нерухомості в американській 
історії);  покупка таунхауса в Манхеттені, 
за який інвестор Лен Блаватник заплатив 
50 млн. доларів; покупка  ранчо в 
Колорадо власником футбольного клубу 
«Челсі» Романом Абрамовичем за 36,4 млн. 
доларів та ін.  Щодо Китаю, він недавно 
перегнав Францію за числом доларових 

мільйонерів і зараз займає п’яте місце 
у світі за класифікацією Merrill Lynch 
та французької консалтингової фірми 
Capgemini.  Згідно зі звітом Національної 
Асоціації ріелтерів США (NAR), інвестори з 
Китаю цілком здатні покупати нерухомість 
за 1 млн. доларів і більше. Більше того, 
медіанна ціна, яку китайські інвестори 
вкладали в нерухомість, склала 450 000 
доларів, і її не перевершила жодна з країн, 
включених до звіту. 

Згідно зі щорічним дослідженням, 
виконаним Асоціацією іноземних 
інвесторів у нерухомість (AFIRE) у січні 
цього року, Сполучені Штати залишаються 
в першому рядку списку як найбільш 
стабільна і безпечна країна для інвестицій у 
нерухомість із найкращими перспективами 
підвищення ціни.  За оцінкою Національної 
Асоціації ріелтерів США (NAR), з травня 
2007 року до травня 2008 року іноземним 
громадянам було продано від 150 000 до 
190 000 будинків.  Наша команда вважає, 

що це тільки початок, і в найближчі два 
роки на США неодмінно обрушиться 
нова хвиля іноземних інвестицій.  Ті 
компанії, які знаходитимуться в кращій 
позиції, щоб надати професійні послуги, 
прямо підхожі для такого типу покупців, 
зуміють осідлати цю хвилю ї вийти на 
передові рубежі в галузі. Компанія ACG 
розробила унікальну пропозицію з бізнес-
рішенням на допомогу американським 
компаніям з нерухомості, які бажають 
досягти цих рубежів.  Обширна географія 
нашої фірми, наш досвід входження на 
міжнародні ринки, безпосереднє знання 
кон’юнктури бізнесу в цих економіках, 
що розвиваються, і професійний досвід 
менеджменту дають підстави твердити, 
що ми зуміємо допомогти далекоглядним 
американським компаніям з нерухомості 
революціонізувати цю галузь і при 
цьому створити додаткову цінність для 
всіх учасників процесу.  Щоб отримати 
додаткову інформацію про цей унікальний 
шанс и для безкоштовної консультації 
просимо зателефонувати нам по телефону 
877-WITH-ACG або написати на електронну 
адресу info@aginskyconsulting.com.

Нова контактна інформація для ACG Європа

Протягом третього кварталу 2008 року відбулися ще дві зміни, які стосуються 
нашого представництва в Європі, на додаток до нашого стратегічного альянсу з 
Aydon Group, про яке йшлося вище.  По-перше, наш офіс у Києві (Україна) змінив 
адресу.  Це стало результатом нашого успішного просування на даному ринку, 
зокрема, в секторі комерційної нерухомості вищого розряду.  Цією роботою 
керував наш беззмінний менеджер по Україні пан Андрій Жаглов.  Нижче 
наводяться нова адреса і контактна інформація по Україні.

По-друге, в нас з’явився регіональний представник по Північній Європі пан Якоб 
Сандал.  Пан Сандал має майже півсторічний досвід консалтингу і генерального 
менеджменту у провідних європейських компаніях; його відповідальністю буде 
розширення присутності ACG у Південній Європі.  Нижче наводяться нова адреса і 
контактна інформація в Норвегії.

Країна:     Україна

Контактна особа:     Андрій Жаглов

Адреса:     вул. М. Раскової, 17, каб. 705, Київ, Україна, 02002

Телефон:    +38-044-496-46-04

Довідки по ел. пошті:    a.zhaglov@aginskyconsulting.com

Країна:     Норвегія

Контактна особа:     Якоб Сандал

Адреса:     Trudvangveien 40, N-1368 Stabekk, Norway

Телефон:     +47-67-11-00-18

Довідки по ел. пошті: j.sandal@aginskyconsulting.com

Адреса: 
320 SW Stark		

Suite 417			
Portland, OR 97204

Телефон: 
Toll Free 877-WITH-ACG  
or Direct +1-503-922-0818

Електронна пошта: 
info@aginskyconsulting.com

�Вeбсайт: 
www.aginskyconsulting.com


